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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta rJel 05/9/2013

L'anno dueruilcttreclici. il giorno tre del mese di Settembre in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.2162 del28/08/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge
statutarie e regolamentari, assistito dal Cons. più giovane per età Luca Reina.

Alle ore 10,15 il Presidente , invita il Cons. Luca Reina nella qualità di Segretario, ad
effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Mancuso, Schiera,
Tuzzolino.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola.
Lepre, Di Vincenti .

Il Presidente - comunica che procederà con I' O.d.G., per poi proseguire i lavori in separata sede
per la trattazione delle problematiche sulla Notte Bianca.

Il Cons. Potenza - infbrma gli astanti che la via Santicelli da zona tranquilla è divenuta una strada
ad alto rischio, dove spesso accadono episodi di rnicrocriminalità.
Si chiede la presenza di Forze dell' Ordine, soprattutto nelle ore notturne.

Il Cons. Lepre - informa che il tombino all' alfezza del civ. 88 di via Saitta Longhi è stato
sostituito.
Alle ore 10,20 entra in Aula il Cons. Tuzzolino.

Il Cons. Buscemi - denuncia 1o sconforto in cui molte famiglie si trovano, in quanto a breve si
apriranno le scuole e il Comune ha informato che ci sono difficoltà a reperire i fondi per il buono
libri.
È opportuno che si trovi una soluzione a tale grave problema.

Il Cons. Di Vincenti - appoggia le affermazíoni de1 collega Buscemi.

Il Presidente - risponde che apprende con stupore tale notizia, ma sa che per certo i soldi sono già
a disposizione, inoltre sono stati stanziati un milione di euro per I' apertura di nuove aule di scuola
materna.

Il Cons. Buscemi - sottolinea la presenza in Aula di rappresentanti di genitori che non possono
permettersi il costo dei libri per mandare a scuola i propri figli. vogliono risposte, ed è giusto che
oggi si rendano conto che i Consiglieri sono a loro supporto.

Il Presidente - risponde che si impegnerà a contattare il Settore Pubblica Istruzione.

Il Cons. Abbonato - invita il Presidente della Commissione Permanente Attività Socili. Cons.
Fazto, aprendere atto della situazione e a cercare di dare risposte esaustive ai genitori.

Il Presidente - informa gli astanti dell' incontro avuto con I' Assessore Di Marco, con il quale ha
parlato delle problematiche sui mercati rionali, si attende che I' Amministrazione individui aree



dove ubicare i servizi igienici
anche il pattughamento dei

e quantaltro, inoltre c'è bisogno di regolamentare il tutto- cùÌì1pi'rr

VV.UU., che a quanto pare non viene espletato per cateuza di

personale.
È intenzione clell' Amministrazione diminuire il numero dei mercati'

per ciò che concerne il mercato di via sS. Mediatrice, è stato assicurato che dalla prossima

settimana ci sarà la sorveglianza della P.M., per scongiurare azioni illegali'

Irtr'ece per il suo spostamento in via Mulè I' Assessore non ne efa a conoscenza'

documentato, ma in ogni caso si aspetta la regolamentazione nuova.

verrà al più presto

Il Cons. Tuzzolino - ribatte che non è socldisfatto per la risposta íìvuta, in quanto anche stamani il

rnercato di Vilta'l'asca non era presidiato dai \lv.uu., lunedì avrà un incontro con il comandante

di p.M.. al fine di risolvere una volta per tutte il problema ormai divenr-tto di grande criticità'

Il Cons. Abbonato - risponde che il quartiere Villa Tasca è un tenitorio abbastanza i"ìttenzionato' e

cor-rdivicle il pensiero clel collega Tuzzolino, che non si accontenta di promesse, ma vuole ottenere

ceTlezze.

Il Cons. Di Vincenti - comunica che non si trova cl' accordo a diminuire il numero dei mercati'

percl'rè toglierebbe ulteriormente occupazione'

-\1le ore 10,50 i Conss. Abbate, Buscemi, Ciprì e Fanciuso lasciano i lavori d' Aula'

Il Presidente - passa alla trattazione del punto H dell' o.d.G avente per oggetto: Mozione

"Parcheggiatori abusivi " a firma dei Conss. Abbonato, Buccola' Fazio' Lepre' Ruggiero'

Il segretario ne cla lettura, alla fine della quale:

Il Cons. Abbonato - ne relazione il contenuto, sottolineanclo I' importanza del documento, dove 1'

asserìza di parcheggi nel nostro territorio crea gravi disagi per la viabilità, e da quindi la possibilità

agh abusivi di Proliferare.

Il cons. Buccola - appoggia la relazione verbale del collega Abbonato , sottolineando che

I' abusivismo dei parcheggiatori è ormai una piaga della nostra città'

Il cons. Tuzzolino - sottolinea I' impegno clel consiglio di circoscrizione verso il territorio'

questo documento ne è la dimostrazione'

Il Cons. Reina - appoggia quanto detto dai colleghi, ritenenclo che questa Circoscrizione si batta

contro episodi mafìÀsi-é di estorsione quale I' abusivismo dei parcheggiatori, dovrebbe essere

impegno dell' Amministrazione regolamentare tale fenomeno.

Il cons. Potenza - interviene, esprimendo il suo parere positivo verso questo documento, perchè è

un problema che riguarda tutti. ,, - -, ..: ^..^:-+^
A tale proposito .hi"O" che durante la manifestazione "Notte Bianca" non si assista a questi

episodi.

Il Cons. Fazio - ritiene tale documento impofiante e quindi chiede di invitare in Aula autorità

competenti, al fine di evidenziare tale problema e tfovale soluzioni per risolverlo'

Il cons. Di vincenti - evidenzia il fatto che le autorità sono a conoscenza ilel problema' ma non lo

tengono in consideraz\one.



-)

ll presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,30 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Parcheggiatori abusivi"

Presenti e votanti n. 10

Assenti n. 06 ( Abbate, Buscemi, Ciprì, Fanciuso, Mancuso, Schiera)

Favorevoli n.10
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula'

Alle ore 11,35 il presidente dichiara chiusa la seduta, al fine di proseguire in separata sede la

trattazione dell' organizzazione della Notte Bianca.

Il Segretario

il esidente


